证券代码: 870043 证券简称: 威保特

主办券商:安信证券

湖南北控威保特环境科技股份有限公司 关于控股子公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、基本情况

(一) 审议情况

2019年8月21日,湖南北控威保特环境科技股份有限公司(以下简称"公 司")第二届董事会第七次会议审议通过《关于全资子公司增资扩股并引入新股 东的议案》,同意全资子公司龙山具北控威保特环境科技有限公司进行增资扩股, 并引入新股东龙山县城市建设投资开发集团有限公司。本次增资完成后,龙山县 北控威保特环境科技有限公司注册资本将由50万元变更为3816万元,其中公司 认缴出资 3434 万元, 持股 90%, 龙山县城市建设投资开发集团有限公司认缴出 资 382 万元, 持股 10%。详见 2019 年 8 月 22 日公司在全国中小企业股份转让系 统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)发布的《对外投资公告》。

(二) 工商登记注册情况

近日,上述控股子公司完成工商变更登记手续,并取得龙山县市场监督管理 局核发的营业执照,具体情况如下:

名称: 龙山县北控威保特环境科技有限公司

类型: 其他有限责任公司

公告编号: 2019-030

住所:湖南省湘西土家族苗族自治州龙山县兴隆街道办事处明星村

法定代表人: 刘阳

注册资本:人民币 3816 万元

成立日期: 2017年8月14日

营业期限:长期

经营范围:污水处理;水能源开发利用;水污染治理;固体废物治理、清运;垃圾无害化、资源化;市政设施管理;环保工程施工;环保设备销售;从事城市生活垃圾经营性清扫、收集、运输服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

二、备查文件目录

龙山县北控威保特环境科技有限公司《营业执照》

湖南北控威保特环境科技股份有限公司

董事会

2019年9月17日